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R1 — kazdy penalizovany dotyk ¢elniho remorkéru, R2 - kaZdy penalizovany dotyk zadniho remorkéru, R — kaZzdy penalizovany dotyk volného remorkéru, V - kazdy penalizovany dotyk vieku,

K - nespravnym kursem propluta branka, nebo minuta samostatna béjka, M — piné minuti branky, bdjky nebo pfekazky, D — vyboceni z plavebni drahy nebo kanalu, neopravnéné opusténi kotvisté, TT — kazda
nepovolené manipulace trupem o trup, H — neopravnéné nahlaseni havarie, S — prekrogeni ¢asového limitu pfi startu, NM — neprovedeny predepsany manévr, X — misto, kde tym pfed&asné ukonéil soutézni jizdu nebo
vyprsel limit, (*) — bonusove body
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R1 - kaZdy penalizovany dotyk Eelniho remorkéru, R2 — kazdy penalizovany dotyk zadniho remorkéru, R — kazdy penalizovany dotyk volného remorkéru, V - kazdy penalizovany dotyk vieku,

K - nespravnym kursem proplutd branka, nebo minuta samostatna béjka, M — GpIné minuti branky, béjky nebo piekazky, D — vybo&eni z plavebni drahy nebo kanalu, neopravnéné opusténi kotvists, TT — kazda
nepovolena manipulace trupem o trup, H — neopravnéné nahlaseni havarie, S — pfekroCeni Easového limitu pfi startu, NM - neprovedeny pfedepsany manévr, X — misto, kde tym pfedéasné ukonéil soutézni jizdu nebo
vyprsel limit, (*) — bonusové body
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R1 — kazdy penalizovany dotyk celniho remorkéru, R2 — kazdy penalizovany dotyk zadniho remorkéru, R — kazdy penalizovany dotyk volného remorkéru, V - kazdy penalizovany dotyk vieku,

K — nespravnym kursem propluta branka, nebo minuta samostatna béjka, M — tpIné minuti branky, bojky nebo pfekazky, D — vyboéeni z plavebni drahy nebo kanalu, neopravnéné opusténi kotvists, TT — kazda
nepovolena manipulace frupem o trup, H — neopravnéné nahlaseni havarie, S — piekrogeni éasového limitu pfi startu, NM — neprovedeny pfedepsany manévr, X — misto, kde tym pfed€asné ukongil soutéZni jizdu nebo
vyprsel limit, (*) — bonusové body
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R1 — kaZdy penalizovany dotyk Eelniho remorkéru, R2 — kazdy penalizovany dotyk zadniho remorkéru, R — kaZdy penalizovany dotyk volného remorkéru, V - kaZdy penalizovany dotyk vieku,

K — nespravnym kursem propluta branka, nebo minuta samostatna béjka, M — GpIné minuti branky, béjky nebo piekazky, D — vybodeni z plavebni drahy nebo kanalu, neopravnéné opusténi kotviste, TT — kazda
nepovolena manipulace trupem o trup, H — neopravnéné nahlaseni havarie, S — pfekroCeni ¢asového limitu pfi startu, NM — neprovedeny pfedepsany manévr, X — misto, kde tym pfed&asné ukonéil soutézni jizdu nebo
vypréel limit, (*) = bonusové body



